

# Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 22 февраля 2014 года, №№ 14, 15 (9602, 9603), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 11 руб. 22 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Объединение эффективности не помеха

В округе прошёл очередной этап оптимизации учреждений социальной сферы.

Две детские спортивные школы объединились в одну. Директором её стал Евгений Коркин. Центр работы по месту жительства и спортивный клуб «Ритм», реорганизованные в центр физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства «Ритм», возглавил Сергей Рыкованов. Центр развития детей и молодёжи под началом Натальи Фрицлер консолидирует теперь специалистов двух центров –

молодёжного и «Юный техник». Соответствующие комитеты также объединились в комитет по спорту и молодёжной политике. Председателем его назначена Людмила Иванова.

По словам замглавы администрации округа Надежды Легостаевой, все направления работы учреждений, а также преподавательский и тренерский составы остались без изменений.

Лилия НАЗАРЕНКО

## Проект, конечно, интересный...

Муниципалитет продвигает строительство в городе пешеходного моста через железную дорогу.

Проектно-сметную документацию на его возведение уже разработали. В нынешнем году специалисты администрации округа начали формировать заявку в Главное управление строительства на предоставление средств. Пешеходник обещает быть затратным, поскольку предусматривает лифт для маломобильных людей и матерей с детскими колясками.

Мост планируют построить в створе улицы Механической и переулка Элеваторного.

По замечанию первого заместителя главы администрации округа Игоря Денисова руководство железной дороги, как и в случае строительства посадочной платформы у посёлка Речного, особого интереса к этому проекту пока не проявляет.

Лилия НАЗАРЕНКО

## Не только человеку с ружьём

Руководитель Госохотуправления Тюменской области Александр Матыченко повстречается с охотниками округа.

Но на встречу 25 февраля в 10.00 во Дворец культуры на улице Вокзальной в Заводоуковске могут прийти все желающие. Сообща разобраться в постоянно меняющемся законодательстве в сфере охоты и охраны окружающей среды будет проще. В некоторых муниципальных образованиях жители уже задали

тюменцам интересующие их вопросы, высказали свои замечания и предложения. А провести собрания руководители управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания намерены во всех районах области.

Александр ПОНОМАРЁВ

## С письмом от прокурора

Желающих поступить в институт при Уральской государственной юридической академии в Екатеринбурге Заводоуковская прокуратура приглашает на собеседование.

По его результатам выпускники школ, колледжей, воины запаса, показавшие хорошие знания в области юриспруденции, получат рекомендательное письмо межрайонного прокурора, с которым у абитуриентов будет выше шанс поступить в вуз на бюджетные места. После окончания ин-

ститута молодым специалистам гарантирована работа в органах прокуратуры юга области.

По всем вопросам, связанным с поступлением в вуз, обращайтесь по адресу: г. Заводоуковск, ул. Заводская, д. 5, кабинет № 7 к старшему помощнику прокурора Светлане Дегтярёвой.

Оргкомитет

## Масленица приглашает!

1 марта с 10 до 14 часов в Заводоуковске пройдёт ярмарка «Масленица».

Она развернётся на территории, прилегающей к торговому центру «Элита», по адресу: г. Заводоуковск, ул. Теплякова, 1в. Жителей и гостей городского округа ждут развлекательная программа, разнообразные

торговые ряды с продукцией не только местных товаропроизводителей, но и других районов. Также на ярмарке будут представлены окна от ЗАО «Кедр-маркетинг».

Оргкомитет

## Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
22/02	-34	-27	764	☀
23/02	-29	-20	772	☀☀
24/02	-24	-14	776	☀☁

23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

## ПРИКАЗ: «ВПЕРЁД!»



• Михаил Максимов с внуком Вячеславом, правнуками Арсением (слева) и Станиславом.

**Ветерану войны Михаилу Максиму из Заводоуковска – 92-й год. Его достоинство и мужество не смогли отменить ни потери, ни преклонный возраст. Он и сегодня остаётся бойцом, стойким и терпеливым, исполняющим самому себе данный приказ: «Жить!»**

Родом Михаил Иванович из далёкой Читинской области. Детство Мишино оборвалось в десять лет, когда умерла мама. И принялся он, самый младший из детей, кочевать от брата к брату. Учёбу, однако, не бросил и, окончив восемь классов, подался рабочим на Шилкинские рудники.

На войну комсомолец Михаил Максимов ушёл 27 августа 1941 года. Поначалу добровольца направили в Читинский учебный полк, а через два месяца, когда одолел-таки он непокорную азбуку Морзе, – на службу в Забайкальский военный округ. На фронт не взяли. Ответили вопросом на вопрос: а мы с кем здесь останемся? Все, кому досталась такая небоевая служба на задворках большой и кровавой войны, вспоминают, какой тяжёлой она была, скудной на пропитание и обмундирование.

Все три коротких месяца войны с Японией сержант Михаил Максимов прошёл радиомастером в восьмом полку, приданном третьей Сталинградской механизированной дивизии, которая в свою очередь входила в состав Первого Дальневосточного фрон-

та под командованием маршала Кирилла Мерецкова. Как упоминают историки, его решение наступать без артподготовки позволило передовым батальонам беспрепятственно выйти сквозь ливень и тьму вплотную к укрепленной полосе противника, успешно прорвать её внезапным ударом с ходу.

Радиомастер Михаил Максимов числился при штабе полка и обеспечивал бесперебойную связь на своём участке наступления. Вспоминает, что бояться было некогда, важнее незамедлительно устранить повреждение, выполнить приказ. Он ни разу не выстрелил, не ходил в атаку, но ведь был же повод для вручения ему медали «За отвагу». Был, да только в череду тех трёх боевых месяцев стёрся из памяти. Демобилизовали Михаила Ивановича в декабре 1946 года. Из семи братьев Максимовых двоим не пришлось воевать по здоровью, двое погибли в Великую Отечественную, ещё двоих, израненных, смерть догнала уже в мирное время. Сержант Михаил Максимов живёт сегодня за всех близких, которых потерял. Заводоуковск давно стал ему родным. Здесь он завёл семью, добросовестно работал сначала на машзаводе, потом в «Загросе». Фронтовик не считает себя героем. Он просто выполнил свой долг, чтобы долго и счастливо жили сегодня мы, его сын, три внука и внучка и восемь правнуков.

Лилия НАЗАРЕНКО

Фото автора

## ПОЗАРВЛЯЕМ!

### УВАЖАЕМЫЕ ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!

Поздравляю вас с 23 февраля! В этот день мы не только чествуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества – это праздник настоящих мужчин, обладающих мужеством и самоотверженностью, любящих Родину, уважающих её историю. Спасибо всем защитникам Родины, кто с честью выполнил

свой воинский долг и кто сегодня с оружием в руках стоит на страже рубежей Отечества!

Желаю вам крепости духа, профессиональных успехов, здоровья и счастья. Пусть мир и понимание царят в вашем доме.

Александр АНОХИН,  
глава администрации городского округа

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов Думы городского округа поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля – это праздник доблести Вооружённых сил России, дань благодарности мужественным воинам и патриотам, защищавшим и защищающим свободу и независимость нашей страны. Это праздник тех, кто честно и преданно служит своей Родине, кто свои си-

лы и знания, энергию и талант отдаёт её процветанию, являясь гарантом благополучия и спокойствия, безопасности россиян, их уверенности в завтрашнем дне.

Примите пожелания доброго здоровья, счастья, мира и достатка в каждом доме!

Николай ПЛОСКОВ,  
председатель Думы городского округа

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

НОВОСТИ РОССИИ

## ПРОВОЖАЯ И ВСТРЕЧАЯ ПОЕЗДА



• Прошу подписать протокол!

**Ещё до армии Алексей Изингер твёрдо знал, что станет полицейским. Хорошим примером послужили брат и зять, которые работали в правоохранительных органах.**

Прошло уже 12 лет, как Алексей пришёл в транспортную полицию на станции Заводоуковская. Но он до сих пор в мельчайших деталях помнит свою первую смену, которая для молодого стража порядка выдалась довольно непростой: поездом сбило женщину. Несмотря на волнение и неопытность, он не растерялся и сработал как настоящий профессионал.

— У нас лёгких дежурств не бывает, редко когда смена пройдёт спокойно. Например, несколько лет назад заводоуковцы воровали цветной металл с железнодорожных путей. Приходилось искать злоумышленников, бывало, находили их по горячим следам. Сегодня в связи с заменой цветного металла на чёрный краж этих нет. Но люди у нас стали забывчивее: часто оставляют в поездах свои личные вещи. В этом случае мы сотрудничаем с коллегами из других районов, сообщаем им номер поезда, в котором пассажир забыл что-то, и просим найти, — рассказывает Алексей.

А однажды полицейскому Изингеру пришлось стать психологом. Прошлой осенью поздним вечером он на переходном мосту увидел плачущую девушку, которая намеревалась свести счёты с жизнью. В тот момент у Алексея была одна мысль: во что бы то ни стало отговорить её от этого. Почти час он разговаривал с девушкой, чем и спас её.

Во время дежурства Алексей с коллегами встречает и провожает каждый поезд: безопасность грузо-пассажирских перевозок превыше всего!

**Алла ЕГОРЫЧЕВА**  
Фото автора

ЖИВОТНОВОДСТВО

## Не дать траве перестояться

**В хозяйствах округа очень немного коров с суточным удоем более 30 килограммов молока. Хотя генетика животных позволяет получать от них значительно больше отдачи.**

— Почему животноводы недополучают молока? — спрашиваю у начальника отдела животноводства комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Михаила Старостина.

— Основная причина — в нарушении у коров углеводно-белкового обмена. Проблема начинается на стадии заготовки кормов, в основе которых перестоявшие травы. В них протеин тесно связан с клетчаткой и остаётся недоступным для животных.

— Михаил Анатольевич, что надо изменить, чтобы поднять питательность сенажа, силоса и рациона в целом?

— Строго выдерживать фазу уборки трав — косить до цветения, а не после.

Хотя при этом мы недоберём органической массы, зато процентов на 30 увеличим усвоение кормов. Это самый дешёвый и обоснованный резерв повышения продуктивности. К тому же необходимо производить или покупать сахаристые корма — патоку, глюкозу, свекловичный жом, плющенный ячмень, зерно кукурузы. Последние должны заменить дроблёнку.

— Если этого не сделать?

— Корм лежит в кормушке, а корова, как доска, худая. У неё нарушен обмен веществ, снижена продуктивность. Такая бурёнка не сможет наращивать продуктивность и устойчиво доиться в течение года, в то же время у неё не будет и своевременного плодотворного осеменения.

В хозяйствах, где от коровы получают семь тысяч килограммов молока, но не имеют 75% -ного выхода телят на 100 коров, как раз и страдают погрешностями в кормлении. Однако продолжают управлять воспроизводством стада через техников-осеменаторов и ветврачей. Пришло время управлять здо-

ровьем коров, тогда будут на уровне и продуктивность, и воспроизводство, и рентабельность производства.

Начинать надо со здоровья тёлочки в первые три месяца её жизни. Главная цель — вырастить крепких, жизнеспособных коров, которые могли бы дать 9-11 тысяч килограммов молока, генетически в них заложенного.

Есть хозяйства, где коровы «работают» три лактации, а есть и такие, где и до двух лактаций не доживают. Что же получается, если продолжительность использования животных в среднем меньше 2,5 лактации? Коровы-«матери» выбывают из стада раньше, чем дают приплод их «дочери».

Выход? Сокращать интервал между поколениями за счёт интенсивного выращивания тёлочек и получения от каждой коровы не менее 27 тонн молока, то есть три лактации по девять тысяч килограммов. И кормовая база здесь должна быть на первом месте!

**Борис СОКОЛОВ**

БЛИЦ-ОПРОС

## Какой он, настоящий мужчина?

**Ольга Шрайнер, директор школы, п. Лебедёвка:**

— Настоящий мужчина — это мой муж, а он у меня элегантный, мужественный, трудолюбивый, прекрасный семьянин. Я за ним, как за каменной стеной. Было бы здорово, если бы все мужчины обладали такими качествами.

**Надежда Сиберт, пенсионерка, с. Падун:**

— У настоящего мужчины на первом месте должны стоять семейные ценности, на втором — порядочность и верность. Я всю жизнь прожила среди мужчин: с супругом мы уже более сорока лет вместе, трое сыновей у нас. Они-то

для меня самые что ни на есть настоящие!

**Светлана Бабушкина, служащая, г. Заводоуковск:**

— Зачем мне добрый, внимательный, умный, смелый мужчина, если он не может обеспечить семью? В наше время мужчина должен хорошо зарабатывать! Это его главное качество.

**Ирина Ермакова, бухгалтер, г. Заводоуковск:**

— Мужчина обязательно должен быть внимательным, а это значит не только преподносить сюрпризы по праздникам, но и улавливать малейшее изменение моего настроения, а также угадывать мои желания.

**Елена Тиманович, специалист Новогайской сельской администрации:**

— Честным, порядочным, ответственным должен быть мужчина, а ещё добытчиком и хорошим семьянином, любящим и уважающим интересы свои и своей семьи. Одним словом, он должен быть молодцом во всём!

**Людмила Злобина, индивидуальный предприниматель, г. Заводоуковск:**

— Умный, порядочный, любящий жену и детей, обеспечивающий семью материально, без вредных привычек, чтобы имел свои взгляды на жизнь и моральные качества,

за которые его уважали бы и домашние, и коллеги. А вот красота, рост и прочее — второстепенны.

**Галина Суранова, домохозяйка, д. Марково:**

— Настоящий мужчина — прежде всего крепкий семьянин, надёжный основательный, хозяйственный, опора во всём, пример для детей и внуков. Мужественность и красота тоже к лицу мужчине.

**Наталья Сысоева, член районного совета ветеранов, г. Заводоуковск:**

— Мужественный, ответственный, добрый и надёжный. Он никогда не подведёт даже в мелочах. Иметь тыл в

лице такого мужчины — большое счастье!

**Тамара Андрианова, пенсионерка, пос. Мичуринский:**

— В моём понимании — верный, преданный, отзывчивый. Мужчина должен быть на все руки мастер и содержать в порядке всё вокруг.

**Наталья Сафронова, юрист, г. Заводоуковск:**

— Лет десять назад я в первую очередь обращала внимание на внешность представителей сильного пола. Лишь годы спустя поняла, что главное достоинство мужчины — ум. Очень приятно, когда твой спутник жизни образованный, начитанный и интересный собеседник.

Несмотря на празднование Дня защитника Отечества, который в этом году выпал на воскресенье, дополнительных выходных не будет. Россияне ждёт обычная рабочая неделя. Выходной день с понедельника 24 февраля переносится на понедельник 3 ноября. То есть на День народного единства мы будем отдыхать сразу четыре дня — с 1 по 4 ноября.

Между тем рабочий понедельник 24 февраля решено приравнять к предпраздничному дню и сделать его коротким — трудиться будем на час меньше, уточнили в Минтруде.

В следующем месяце будем отдыхать три дня — 8, 9 и 10 марта. На майские праздники — с 1 по 4 и с 9 по 11 мая. А на День России отдыхаем целых четыре дня подряд — с 12 по 15 июня.

**Министерство образования и науки обязало вузы определиться с экзаменами до 28 февраля.** Согласно перечню, вступительные экзамены на некоторые вузовские специальности уже в этом году должны быть изменены. И абитуриенты, и вузы заволновались.

Минобрнауки дал устную рекомендацию — принимать абитуриентов по старым правилам. В итоге одни оставили прежние экзамены, другие взяли за основу новый перечень. По оценкам около семи процентов абитуриентов, поступающих в основном на направления «экономика», «менеджмент», аналогичные гуманитарные направления могут столкнуться с тем, что им предложат сдавать не те дисциплины, к которым они готовились.

Между тем депутаты Госдумы внесли на рассмотрение законопроект, по которому вузы должны определять список вступительных экзаменов не позднее 1 августа предшествующего им года.

**Защитить потребителей от просроченных продуктов намерены российские законодатели, введя новую поправку к Закону «О защите прав потребителей».** В частности надпись о сроке годности продуктов питания будет занимать не менее 10 процентов площади упаковки и легко читаться. Сейчас её непросто обнаружить и разобрать, особенно людям со слабым зрением. Пользуясь этим, и супермаркеты, и небольшие магазины с успехом продают испорченные продукты.

**Стоимость авиабилетов может резко снизиться благодаря системе так называемых невозвратных тарифов.** В законопроекте, который подготовил Минтранс, говорится, что деньги за билет по невозвратному тарифу будут возвращаться только в случае болезни пассажира. Авторы законопроекта предлагают разрешить авиакомпаниям устанавливать два вида тарифов: тарифы, учитывающие риски отказа пассажира от перевозки, и тарифы, из которых такие риски исключены. При этом пассажир должен выбрать, что ему выгоднее.

**Пешеходов предлагают обязать надевать светоотражающие аксессуары в вечернее и ночное время суток.** Соответствующий документ подготовили в МВД РФ. Также будет расширено понятие «зона пешеходного перехода» — в неё могут включить место пересечения трамвайных путей. Кроме того, будет запрещён обгон на нерегулируемых пешеходных переходах вне зависимости от наличия на нём пешеходов.



# Субботний вечер



**СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ**

## МАТРОС ИЗ ЗАПОЛЯРЬЯ



**Жительница городского округа Наталья Уварова – одна из немногих женщин, которая в День защитника Отечества принимает поздравления наряду с мужчинами. Службе в морской авиации она отдала без малого 20 лет.**

Совсем недавно Наталья Петровна переехала в Заводоуковск с берегов Баренцева моря. Не скрывает, что немного тоскует по Заполярью – по его белым ночам и северному сиянию, а также 85-му отдельному полку связи и радиотехнического обеспечения, откуда четыре года назад вышла на пенсию в звании старшего матроса. В армию она пошла в конце 80-х годов прошлого века вслед за му-

жем Григорием, связистом морской авиации. Сначала супруги Уваровы мотались по гарнизонам: то служили в глухом краю на запасном аэродроме, что в двухстах километрах от Мурманска, то в военной части в Хибинах на высоте одной тысячи километров над уровнем моря... Пережили и бытовую неустроенность, и материальные трудности. Но не об этом сегодня рассказывает Наталья Петровна: она с особой теплотой вспоминает друж-

ную семью однополчан, совместные праздники в лётной столовой и дальние походы за провизией в соседний посёлок лесорубов.

Наталья Уварова окончила курсы телефонистов и передавала на командный пункт важные сообщения от военных лётчиков.

Спустя несколько лет, Уваровы осели в Североморске – городе моряков. В выходные военные высыпали на его улицы в белых фуражках и полосатых воротниках, а в будни меняли парадную форму на строгие чёрные кители и пилотки. И кругом военные корабли, авианосцы, подводные лодки... Одну из них сейчас знают без преувеличения все: субмарина «Курск» стояла неподалёку от Североморска. В День Военно-морского флота Уваровы всегда вспоминают о моряках-подводниках.

В начале 2000-х в связи с конфликтом в бывшей Югославии войска морской авиации в Североморске были переведены в состояние повышенной боевой готовности. Наталья Петровна рассказывает, что батальон радиосвязи тогда тоже участвовал в частых учебных тревогах и тактических учениях.

– Не скрою: было трудно. Военное дело нелёгкое, но что нам, русским женщинам, не по плечу? – улыбается Наталья Уварова. – Уверена: если завтра война, мы встанем на защиту Родины вместе с мужчинами. Вот и моя 17-летняя дочка грезит карьерой военного, а сыновья Виктор и Григорий уже успели примерить форменную одежду.

**Ольга МЯСНИКОВА**  
Фото автора

**СВОИМИ РУКАМИ**

## Делаем бутылочницу

**Элегантная подставка для нескольких бутылок вина обязательно произведёт впечатление на ваших гостей. Особенно, если рассказать, что её вы сделали своими руками.**

1. Выпилите из фанеры два прямоугольника 400 x 450 мм. В обеих заготовках проделайте круглые отверстия, используя насадку с кольцевой пилой на дрель. Выпилите в нижней части полукруг так, чтобы получились «ножки». Отпилите верхний край каждой заготовки. Обработайте на-

ждачной бумагой торцы и выпиленные отверстия.

2. Напилите брусок на отрезки длиной 180 мм. Обработайте торцы наждачной бумагой. Разметьте детали, отступив от линий верха и низа по шесть сантиметров, просверлите отверстия в фанерных заготовках под саморезы и соберите конструкцию, прикрутив заготовки к торцам брусков.

3. Покройте конструкцию грунтом или белой акриловой краской. Затем смешайте белую и чёрную краски, чтобы получить графитовый цвет. Полностью окрасьте бутылочни-

цу. Бронзовой акриловой краской окрасьте внутренние части выпиленных отверстий, верхний край конструкции и бруски. Ваша бутылочница готова!



**РЕЦЕПТИК**

### Завтрак для любимого

Приготовим булочки с яйцом и ветчиной, посыпанные сыром и запечённые в духовке.

**Что нужно:** четыре круглые булочки (несладкие), четыре яйца, два помидора, 200 граммов ветчины, зелень любую (по вкусу), соль, перец, столовую ложку сметаны или майонеза, 150 граммов твёрдого сыра.

**Что делать:** с каждой булочки острым ножом срежьте шляпки. Выньте середину булочки, оставьте небольшие бортики и дно. Нарежьте кубиками помидоры, ветчину и зелень. Булочки немного смажьте сметаной или майонезом. На дно высыпьте нарезанную ветчину. Сверху выложите яйцо. Посолите, поперчите. Вокруг яйца разложите аккуратно кусочки помидоров и посыпьте зеленью. Выложите нафаршированные булочки на противень. Поставьте в разогретую духовку. Когда яйцо немного схватится – посыпьте булочки тёртым сыром и оставьте в духовке ещё минут на пять. Рядом положьте шляпки от булочек, пусть тоже подрумянятся. Готовые булочки выложите на блюдо, накройте шляпками и подавайте на стол.

**СОВЕТЫ ХОЗЯИНУ**

### Гвоздик вместо отвёртки

Если надо срочно отвернуть маленький винтик с крестообразным шлицем (например, при ремонте какой-нибудь детской игрушки, плеера), а крестовой отвёртки как назло под рукой нет, то её с успехом заменит обычный гвоздь! Его острей четырёхгранное и обычно довольно симметричное, с острыми кромками. Маленькие винтики очень легко вывинчиваются гвоздиками. Для удобства верхнюю часть (со шляпкой) можно загнуть буквой Г.

**АРМЕЙСКИЙ ЮМОР**

Дождь. Грязь. Генерал едет в армию. По дороге видит застрявший грузовик своей части. Ну ладно, так и быть – надо помочь. Вылезли с шофёром стали толкать. Извозились в грязи, но грузовик вытолкнули. Генерал, вытирая пот и пожимая руку шофёру грузовика, говорит:

– Тяжёлый, однако.

– Да, – отвечает тот. – У меня там рота дембелей домой едет.

\*\*\*

Солдат – солдату:

– Полковникам бегать нельзя: в мирное время это вызывает смех, а в военное – панику.

\*\*\*

Новобранец жалуется: «Товарищ старшина, смотрите, что мне выдали: брюки только до колен, рубаха болтается, рукава коротки, сапоги хлябют, глядеть страшно!»

– Всё в порядке, – сказал старшина, – воин должен внушать страх.

\*\*\*

Солдат получает письмо из дома. Когда он открывает конверт, из него выпадает чистый лист бумаги.

– Перед самым уходом в армию поссорился с невестой. И с тех пор мы не разговариваем, – объясняет солдат удивленным товарищам.

## Судоку

			8	7		9
8	3	9				5
						8
			5			
4	8					3 5
	9		8	6	3	
	2		3			8 9
	5		6		8	
		4				5

**Правило судоку.** Необходимо заполнить свободные клетки цифрами от 1 до 9 так, чтобы в каждой строке, в каждом столбце и в каждом квадрате каждая цифра встречалась бы только один раз. Правильно составленная головоломка имеет только одно решение.

**ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ**

### О нём

**Говоря о мужчинах, давайте задумаемся, а так ли хорошо мы, женщины, их знаем?**

Мужчины зачастую говорят просто и именно то, что думают. Но женский мозг, проведя скрупулёзный анализ каждого слова, обязательно найдёт «злой умысел» хотя бы в одном предложении. А ведь ничего удивительного в этом нет, просто женский мозг физиологически устроен по-другому.

Предлагаем несколько фактов о мужчинах, которые, возможно, помогут женщинам разобраться в мыслях противоположного пола:

– Мужчины не понимают прозрачных намёков. Если девушка говорит мужчине «уходи», то при этом имеет в виду: «подойди, извинись, обними». А что думает мужчина, когда произносит эту же фразу? Именно то, что и говорит.

– Мужчины не умеют читать наши мысли, и после очередной ссоры, если вы хотите всё-таки добиться своего, то вместо того, чтобы дуться и обижаться, просто расскажите ему о том, что вас беспокоит.

– Дорогие девушки, не скупитесь на комплименты! Мужчины любят их ещё больше, чем мы. Главное говорить искренне и от души, даже если на самом деле вы не совсем довольны своим благоверным. Внушите ему, что он самый лучший, сильный, умный. Мужчинам очень важно чувствовать себя уникальными.

– Чем больше они тратят времени на девушку и на её соблазнение, тем большая вероятность, что эти отношения перерастут во что-то серьёзное.

– Мужчины более сконцентрированные, чем мы. И если он составляет важный отчёт по работе, не обижайтесь, что он промолчит и не ответит на брошенную вами фразу типа «какая-то я толстая в этом платье», ему не всё равно, просто он в глубокой задумчивости.

– Многие представители сильного пола воспринимают гораздо меньшую цветовую гамму, чем женщины. Для них не существует оттенков, и персик в мужском понимании – это только фрукт, и никак не обозначение цвета.

– Мужчины сластёны! И как бы ни берегли свою фигуру отдельные представители сильного пола, путь к их сердцу всё равно лежит через желудок. Так что перед любым серьёзным разговором покормите своего любимого, хотя бы шоколадкой!

– И ещё, как бы ни говорили наши благоверные, что любят нас любими – без макияжа и причёски, все мужчины любят глазами... Так что будьте всегда красивы для своих вторых половинок!

Надеемся, эти интересные факты и нехитрые советы помогут вам лучше понять мужчин и заговорить на одном языке с противоположным полом!

